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ОРГАНИЗАЦИЯ УЧЕБНОГО ПРОЦЕССА и АТТЕСТАЦИЙ
учащихся образовательных партнеров МШЗД

ВСТУПИТЕЛЬНОЕ ТЕСТИРОВАНИЕ ДЛЯ ПОСТУПАЮЩИХ ВО 2-11 КЛАСС
Прием вновь поступающих учащихся в МШЗД производится по результатам обязательного вступительного тестирования по русскому языку и математике. Тестирование проводится:

· Бесплатно: для учащихся, ранее обучавшихся в аккредитованной школе РФ и имеющих отметки об окончании предыдущего класса в личном деле; 
· Платно: для учащихся, ранее обучавшихся в неаккредитованных школах или зарубежных образовательных организациях, а также для учащихся на самообразовании.

Тестирование проводится педагогами образовательного партнера самостоятельно по материалам МШЗД и загружается в личный кабинет учащегося. Работы оцениваются педагогами МШЗД. 
ОБУЧЕНИЕ 
Обучение проводится образовательной организацией. Очные занятия организуются по всем предметам учебного плана МШЗД. Количество учебных часов к очному посещению учащимися – не менее 1 часа в неделю по каждому предмету.

ТЕКУЩИЕ ОЦЕНКИ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ 
В течение учебного года образовательная организация оценивает обучение учащихся по всем предметам учебного плана МШЗД самостоятельно по собственным материалам и переносит в Электронный журнал МШЗД четвертные оценки в соответствии со следующим графиком:

	I четверть
	II четверть
	III четверть
	IV четверть

	до 30 октября
	до 25 декабря
	до 26 марта
	15 мая


Выставление четвертных отметок производится в личном кабинете куратора, в  разделе "Курируемые ученики" -> "Табель успеваемости".

Инструкция в видеозаписи с вебинара  
Руководитель отдела технической поддержки иАсачёв Симон Иоаннович  asachov@schooloftomorrow.ru
+7 929 646 2989

ТЕКУЩИЙ КОНТРОЛЬ УСПЕВАЕМОСТИ (ПОЛУГОДОВЫЕ РАБОТЫ) 
Текущий контроль успеваемости проводится педагогами МШЗД 2 раза в учебном году в виде интернет-аттестаций по всем предметам учебного плана МШЗД кроме следующий предметов: физкультура, музыка, ИЗО, материальные технологии, ОРКСЭ (4 класс), ОДНКНР (5 класс). 
Администрация образовательной организации скачивает из Электронного журнала МШЗД контрольные работы, организует их выполнение и сканирование и загружает в журнал письменные работы и звуковые файлы для проверки педагогами МШЗД не позднее 15 декабря 18:00 (мск) за 1 полугодие и 14 мая 18:00 (мск) за 2 полугодие.
Аттестация по предметам физкультура, музыка, ИЗО, материальные технологии, ОРКСЭ (4 класс), ОДНКНР (5 класс) проводится силами учителей образовательной организации по собственным материалам. К зачету принимаются документы других лицензированных организаций, предоставляющие услуги дополнительного образования. Четвертные оценки вносятся кураторами образовательной организаций в Электронный журнал МШЗД.
ФОРМИРОВАНИЕ ГОДОВОЙ ОЦЕНКИ ПО ПРЕДМЕТАМ
Годовая оценка вычисляется как среднее арифметическое из 6 оценок:
1 четверть + 2 четверть+ аттестация МШЗД за 1 полугодие+3 четверть+4 четверть + аттестация МШЗД за 2 полугодие. Оценка формируется по правилам математического округления.
В случае несогласия образовательной организации с годовой оценкой подается апелляция. Апелляция проводится в период с 01 по 15 июня:

· для проживающих в Москве и Московской области – очно в помещении МШЗД;

· для проживающих в других городах, регионах и странах – в режиме видеоконференции.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ИТОГОВАЯ АТТЕСТАЦИЯ
ГИА проводится Рособрнадзором (Федеральная служба по надзору в сфере образования и науки).

ОГЭ (основной государственный экзамен) по окончании 9 класса и ЕГЭ (единый государственный экзамен) по окончании 11 класса проводится очно в пунктах проведения ГИА в Москве.

Для участия в ГИА каждому учащему НЕОБХОДИМО создать личный кабинет на портале mos.ru, а затем самостоятельно зарегистрироваться на экзамены:
Заместитель директора по УВР Зацепина Мария Ивановна 

mzatsepina@schooloftomorrow.ru
+7-916-965-4613

ВСЕРОССИЙСКИЕ ПРОВЕРОЧНЫЕ РАБОТЫ, ОЧНЫЕ ДИАГНОСТИЧЕСКИЕ РАБОТЫ МЦКО (Московский центр качества образования)

Администрация образовательной организации обеспечивает обязательное участие всех учащихся во всех работах. Учащиеся, проживающие в Москве, пишут работы очно в помещении МШЗД. Остальные учащиеся участвуют в работах дистанционно с наблюдением.
ОСОБЫЕ ТРЕБОВАНИЯ К УЧАЩИМСЯ 8 КЛАССА
По окончании 8 класса учащиеся проходят обязательное тестирование по русскому языку и математике в формате ОГЭ:
· для проживающих в Москве– очно в помещении МШЗД;

· для проживающих в других городах, регионах и странах – в режиме видеоконференции.

При удовлетворительных результатах тестирования учащемуся предлагается продолжить обучение в 9 классе в МШЗД.
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